烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 20231102

投资者关系活动 类别	☑ 特定对象调研□媒体采访□ 业绩说明会□ 新闻发布会□ 路演活动□ 現场参观□ 其他		
活动参与人员	序号	代表机构	姓 名
	1	鑫元基金管理有限公司	葛天伟
	2	东方证券资产管理有限公司	陈思远
	3	睿远基金管理有限公司	邓梦琳
	4	鹏扬基金管理有限公司	朱国庆
	5	博道基金管理有限公司	吴子卓
	6	上银基金管理有限公司	张和睿
	7	华泰保兴基金管理有限公司	丁轶凡
	8	长江证券资产管理有限公司	诸勤秒
	9	北京容光私募基金管理合伙企业	高鹏飞
	10	圣狮资产管理	彭宗中
	11	海通证券股份有限公司	赵玥炜
	12	海通证券股份有限公司	丁嘉一
	13	海通证券股份有限公司	刘绮雯
	14	国信证券股份有限公司	吴 双
	15	华安证券股份有限公司	张帆
	杰瑞股份参会人员: 投资者关系总监 毛彩霞、证券事务代表 宋翔		
时间	2023年11月2日 13:30-16:00		
地点、形式 交流内容及具体 问答记录	公司总部大楼会议室、现场调研参观		
	二、互动交流摘要		
	1. 请问今年以来国内业务开展情况,以及前景如何?		
	答:在国家能源安全战略的驱动下,我国将大力提升油气勘探开发力度,推动油气增储		

上产,不断提升油气资源供应的质量和安全保障能力。7月19日,国家能源局召开2023年大力提升油气勘探开发力度工作会议,重申保障国家能源安全,继续增储上产,深入推进页岩革命,对页岩油气开采必备的钻完井设备的新增需求以及更新换代需求有促进作用。今年公司完成中油技服2022年电驱压裂设备集中租赁项目A组全部电驱压裂设备的验收与交付,并在中石油2023年二季度压裂设备带量集中采购项目中成功中标全部16台设备(包括电驱压裂设备及配套设备)。公司将密切关注国内市场动态,紧抓机遇,争取获取更多订单。

2. 请问公司的电驱压裂设备与传统柴驱压裂设备相比优势在哪里?

答:与传统柴驱压裂设备相比,电驱压裂设备单台设备功率更大、体积更小,能够实现"小井场、大作业"。同时,电驱压裂设备能够降低投资成本、人工成本、运营成本等,提高工作效率,节省维保费用,且作业噪音更小,也能够减少碳排放,更加环保。目前杰瑞已推出自主研发制造的全球首台连续工况 8000 型电驱压裂橇,搭载了杰瑞自主研发的 8000QPE 柱塞泵,可实现 7x24 小时连续不间断作业,并能够在 138 兆帕超高作业压力下实现每分钟 2.33 方的单机排量,满足大排量、高压力、长时间作业的需要。此外,通过设备的全生命周期数字化、智能化运行,可实现设备的预测性诊断,延长设备的检修周期和使用寿命,降低了井场施工劳动强度和作业成本。

3. 请问目前油气行业资本开支情况如何?

答:通常油价位于相对高位时,油气资源勘探开发活动会活跃,行业景气度会有所提升,油公司的资本开支增加,在此情形下,油气产业链相关公司获取订单的概率会加大。国内方面,中石油 2023 年资本开支总量较去年有所下降,但从投资结构上讲,与我们业务直接关联的勘探开发板块资本支出增加,对钻完井设备的需求是有所增加的。此外,由于国际局势变化和国际油价上涨,自 2022 年一季度开始,美国油气行业景气度复苏明显,原油天然气产量持续增长,美国油气公司资本开支有所增加,新增设备需求及现有设备的更新换代需求将给市场带来业务机会。公司将密切关注相关市场动态,把握业务机会,努力争取订单。

4. 请问北美地区电驱压裂设备推广进展如何?

答:北美市场是公司"海外战略"中的重点战略市场。随着北美油气市场的环保要求日益提高,以及旧设备更新周期临近,油服公司积极寻求成本、效率、环保、碳排放等方面更优的技术方案,对清洁能源设备需求增加。现阶段,北美市场中涡轮压裂设备、电驱压裂设备、燃气轮机发电机组等清洁能源设备的保有量较低。公司自主研发制造的相关设备正好满足北美市场需求,未来的压裂市场需求空间大。根据美国客户反馈,公司电驱压裂设备的试用情况良好,近期公司正在与客户进行相关合同条款的谈判。

5. 请问公司在信用减值和应收账款方面有何管控措施?

答:对于国内市场,为了实现与客户的共同发展,公司会根据客户评级给予一定的收款政策,同时通过增加担保和抵押的方式来管控风险,实现多方的合作共赢;对于海外业务,公司采取了有效的信控管理措施,在收款条件方面按照发货前付清货款的原则,同时配套信保措施,严格控制海外业务回款风险。从公司历史情况来看,真正产生坏账的情况非常少,整体风险可控,后续随着应收账款的收回,已计提的减值准备会根据会计政策进行冲回。公司今年三季度加大收款力度,使得三季度回款增加,减值损失显著减少。

6. 请问公司锂电池回收业务开展情况如何?

答:公司目前推出了锂电池资源化回收成套装备解决方案,并已具备量产条件。基于公司在高端装备制造及环保领域的雄厚基础,公司自主研发的锂电池资源化回收成套装备,解决了锂电池破碎分选效果不佳、电池粉回收率低的行业难题,可实现磷酸铁锂、三元锂等多类型电池混合带电破碎,通过精确拆解、筛分,电池粉回收纯度和回收率均可达到98%,突破性的提高了锂电池的回收利用率。公司目前已中标国内外的多个项目并签署合同,同时多个海内外项目也在同步深入对接,未来公司将继续在海内外市场大力推广应用该设备,全面开启未来锂电池回收循环利用业务的新机遇、新局面。

三、现场参观

- 1、介绍园区的地理位置、布局、功能规划。
- 2、参观杰瑞展厅和高端设备制造板块(杰瑞西区)。介绍公司企业文化、发展历程和整体业务布局,现场介绍柴驱和电驱压裂设备、连续油管设备、固井设备、混砂设备、

	海工设备、锂电池资源化回收设备、环保设备等,柱塞泵、变速箱、控制箱、变频器等		
	有关关键部件构成、功能,以及压裂作业流程和基本原理。		
关于本次活动是			
否涉及应披露重	否		
大信息的说明			
活动过程中所使			
用的演示文稿、			
提供的文档等附	无		
件(如有,可作			
为附件)			